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Legenda: ... označuje správný (očekávaný) výsledek N ... počet výsledků
... označuje podmíněně správný (ještě akceptovatelný) výsledek

SkupinaVzorek

Souhrnná statistika - kvalitativní výsledky

Výsledek

Cyklus EHK: VIB1/21 - Všeobecná imunohistochemie - barvení Stop termín: 07.05.2021

± ... označuje nehodnocený výsledek

Zkouška

(Skupiny: princip měření)

N

Nrel ... relativní počet výsledků
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(1120) Vzorek A - barvení
0 bodů (nevyhovující výsledek)6Skla EHK (1) SMA 8,7 %
3 body (akceptovatelný výsledek)9> 13 %
5 bodů (výborný výsledek)2>>> 2,9 %
6 bodů (výborný výsledek)42>>> 61 %
4 body (akceptovatelný výsledek)1(2) desmin > 1,4 %
6 bodů (výborný výsledek)9>>> 13 %

  Úspěšnost: 91 %  -  Celkem za vzorek: n = 69  -
Celková úspěšnost: 91 %

(1121) Vzorek B - barvení
0 bodů (nevyhovující výsledek)8Skla EHK (1) CD 56 12 %
3 body (akceptovatelný výsledek)13> 20 %
5 bodů (výborný výsledek)1>>> 1,5 %
6 bodů (výborný výsledek)24>>> 36 %
0 bodů (nevyhovující výsledek)2(2) synaptofyzin 3,0 %
3 body (akceptovatelný výsledek)4> 6,1 %
6 bodů (výborný výsledek)14>>> 21 %

  Úspěšnost: 85 %  -  Celkem za vzorek: n = 66  -
Celková úspěšnost: 85 %

(1122) Vzorek C - barvení
0 bodů (nevyhovující výsledek)2Skla EHK (1) cytokeratin 5/6 3,0 %
3 body (akceptovatelný výsledek)6> 9,0 %
6 bodů (výborný výsledek)30>>> 45 %
0 bodů (nevyhovující výsledek)1(2) HMW CK 1,5 %
3 body (akceptovatelný výsledek)5> 7,5 %
6 bodů (výborný výsledek)23>>> 34 %

  Úspěšnost: 96 %  -  Celkem za vzorek: n = 67  -
Celková úspěšnost: 96 %

(1123) Vzorek D - barvení
0 bodů (nevyhovující výsledek)12Skla EHK (1) Glypican 3 25 %
3 body (akceptovatelný výsledek)10> 21 %
4 body (akceptovatelný výsledek)1> 2,1 %
6 bodů (výborný výsledek)14>>> 29 %
3 body (akceptovatelný výsledek)1(2) hepatocytární antigen (Hep-par) > 2,1 %
6 bodů (výborný výsledek)10>>> 21 %

  Úspěšnost: 75 %  -  Celkem za vzorek: n = 48  -
Celková úspěšnost: 75 %

(1124) Vzorek E - barvení
0 bodů (nevyhovující výsledek)2Skla EHK (1) E-cadherin 3,0 %
3 body (akceptovatelný výsledek)10> 15 %
4 body (akceptovatelný výsledek)1> 1,5 %
6 bodů (výborný výsledek)49>>> 74 %
0 bodů (nevyhovující výsledek)1(2) c-kit (CD 117) 1,5 %
3 body (akceptovatelný výsledek)1> 1,5 %
6 bodů (výborný výsledek)2>>> 3,0 %

  Úspěšnost: 95 %  -  Celkem za vzorek: n = 66  -
Celková úspěšnost: 95 %
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